
Notulen vergadering Titia Stichting,  woensdag 29 april 2026

Aanwezig: Adriaan Mostert, voorzitter

Harry Naber, penningmeester

Cor Wellenberg, secretaris

1  Adriaan opent de vergadering

2 Binnengekomen stukken/mededelingen

Wij hebben het idee dat het St Joseph Ziekenhuis in Koforidua prima in staat is om 

zijn eigen operaties uit te voeren. Elders is de nood misschien hoger. Er wordt 
gezocht naar eventuele alternatieven. Uitgangspunt is dat er ongeveer op dezelfde 
condities wordt gewerkt als in Ghana en dat we naar een veilig land gaan.

Cor heeft contact gezocht met Anna-Marie Rosa Mystica, een oud operatieassistent 

uit Koforidua die medicijnen heeft gestudeerd in China en nu terug is in Ghana. Ze 
heeft een ziekenhuis in Duayaw Nkwanta voorgesteld, ook een ziekenhuis van de St 
John of God orde, tussen Kumasi en Berekum op zo’n 6,5 uur rijden van Accra.

We houden contact. Ook zal Cor contact zoeken met Ester en Beatrice met de vraag 
of zij nog een ander ziekenhuis kennen.

Adriaan gaat 23 mei naar een vergadering van de stichting Focus voor Afrika. Deze 

organisatie kan bemiddelen in plekken waar we op missie kunnen gaan. Wordt 
vervolgd.

Harry informeert bij Joost van Tongeren (KNO-arts) die via Ear Drop contacten 

heeft in Oost Afrika. 

Wel blijft Koforidua nog een optie mede om de goede contacten en prima nazorg.

Harry gaat via de industrie een capnograaf met toebehoren aanschaffen die we 

mee kunnen nemen op een missie. Veiligheid voor de patiënt staat voorop. Kosten € 
1500

De ABN bankrekeningen worden nog steeds naar Jan van Haastrecht gestuurd ook 
na meerdere acties van Harry dat het werkadres veranderd is. Nog maar eens een 
poging door de KvK papieren naar de bank te sturen. Adriaan houdt een vinger aan 
de pols. 

Er komt een nieuwe creditcard op naam van de Titia-stichting.

3 Financieel overzicht

Harry heeft een overzicht van de financiële situatie gestuurd. Deze wordt 
geaccordeerd en ondertekend door het bestuur



  

4 Missie 2026

Hiervoor al uitvoerig besproken. Cor wil graag dat Karin van de Beld meegaat. Er 
wordt contact gezocht met Rob Verheul om als anesthesist mee te gaan en met 
Amarins Sol-Gjaltema.

Martin Detmar en Fabian van der Sluis worden benaderd om eventueel mee te gaan 
als traumatoloog. Carlo Peeters, orthopedisch chirurg te Hengelo wordt ook 
benaderd.

5 Vergoedingen op missie/andere reiskosten (Mercy Ships)

Adriaan heeft de vraag of zijn ticket voor de missie met de Mercy Ships vergoed kan 
worden door de Titia mede doordat hij daar veel kinderorthopedie doet.Er wordt 
besloten dat de helft van zijn ticket vergoed gaat worden.

Voor onze eigen missie wordt vergoed: ticket, medicatie (Malarone, inentingen) en 
kosten voor een visum.

Vraag van Cor: Dochter Philipa van Michael Baah wil dolgraag de verpleging gaan 
doen maar zit met hulpbehoevende vader aan huis gekluisterd. Kunnen wij hierin wat 
betekenen? We staan er niet afwijzend tegenover en Cor gaat bij Beatrice informeren 
wat de mogelijkheden zijn. 

Cor heeft vorig jaar voor € 250 medisch technische spullen betaald en meegenomen 
waar behoefte aan was in Ghana. Hij krijgt deze vergoed.

6 Focus voor Afrika

Adriaan gaat 23 mei in het ZGR Hengelo inventariseren in wat deze stichting voor 
ons kan betekenen.

 7 Rondvraag

Hoe verder met de Titia Stichting. Adriaan heeft nog 3 jaar een BIG registratie en blijft 
hij daarna nog aan? Cor heeft hetzelfde dilemma. Gaan we nieuwe mensen vragen 
of gaan we de stichting opheffen? Geen eenduidig antwoord, wordt vervolgd.

Er wordt een aanvraag gedaan voor de opbrengst van het benefiet diner van de 
coassistenten.

Nico Feenstra, die de website onderhoud, krijgt een presentje van het bestuur.

8  Adriaan bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering


